

# Шрила Прабхупада пишет о своём Гуру Махарадже

Да, если в этом и есть моя заслуга, то, как ты написал, это то, что я пытался услышать слова своего духовного учителя Бхактисиддханты Сарасвати Госвами Махараджа и вовлечь свой язык в повторение тех же самых слов без каких-либо изменений. В действительности я самый недостойный слуга Его Божественной Милости, ведь я выполнил его наставление с задержкой в многие годы. Но лучше позже, чем никогда, и поэтому он милостиво послал мне так много юных сердец для сотрудничества со мной в этом великом движении.

*Из письма Шрилы Прабхупады Киртанананде — Лос Анджелес, 6 мая 1970 года*